
 

 

Referat af generalforsamlingen i CBS Kunstforening torsdag d. 21. maj 2026 

1. Valg af dirigent 
Formanden Jesper Bjørn foreslog René Steffensen, der herefter blev valgt. 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt med det i vedtægterne fastsatte 
varsel. Generalforsamlingen var således lovlig indkaldt og beslutningsdygtig. 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
 Dirigenten konstaterede at dagsordenen indeholdt de i vedtægterne foreskrevne punkter. Der 

var ikke forslag om yderligere punkter. Dagsordenen blev herefter godkendt som forelagt. 
 
3. Bestyrelsens beretning 

Forud for generalforsamlingen var udsendt bestyrelsens skriftlige beretning. 
Formanden aflagde en mundtlig beretning om hovedpunkterne i årets aktiviteter med 
supplerende bemærkninger til den skriftlige beretning: 

Han nævnte indledningsvist foreningens 3-leddede formål.  

Der havde i årets løb været i alt 8 udstillinger fordelt på de 2 udstillingssteder: Solbjerg Plads og 
Dalgas Have. På grund af renovering af kantineområdet på SP har der ikke været udstillinger der 
i foråret 2026. 

Der var i årets løb indkøbt 33 værker til udlodning på generalforsamlingen, hvilket er en del 
flere end vi normalt har haft. Indkøb er altid et resultat af en afvejning mellem pris og kvalitet. 
Men selvom der i år har været muligt at købe mange værker indenfor de økonomiske midler 
bestyrelsen kan disponere over, synes vi, at det alligevel er lykkedes af få en samling ganske 
fine værker.  
Ud over de værker der skal udloddes i dag, er der også udloddet værker i forbindelse med 
julekalender-konkurrencen, som vi startede i 2024 og videreførte i 2025, og som måske også 
kommer i 2026. Igen i 2025 var det en stor succes med mange deltagere. 

Som det fremgår af den skriftlige beretning, har der igen i perioden siden sidste års general- 
forsamling været et meget omfattende program med besøg på museer og andre steder, hvor 
vi har kunnet få adgang til at se interessant kunst. Som eksempel på det første nævnte 
formanden det nye museum MACA og som eksempel på det andet blev besøget i SAXO Banks 
hovedsæde nævnt. 
Der har igen været stor interesse for arrangementerne, og ofte har der været ’udsolgt’ af 
pladser på meget kort tid. Desværre er det ikke altid hverken praktisk eller økonomisk muligt at 
dublere besøg og omvisninger. 

Som det også er nævnt i den skriftlige beretning, har der beklageligvis i årets løb været 
genvordigheder med tilmeldingssystemet i forbindelse med vores arrangementer, hvilket – 



 

meget forståeligt - har fået medlemmerne til at reagere. Vi håber det bliver bedre fremover, 
men hvis der igen skulle være behov for at kontakte bestyrelsen, bedes man benytte 
mailadressen kunstbestyrelse@cbs.dk, og ikke kunst@cbs.dk, så man ikke skriver til alle 
foreningens mere end 200 medlemmer. 

Dirigenten konstaterede herefter at forsamlingen kunne godkende beretningen inkl. det 
mundtlige supplement. 
 

4. Regnskab 
Foreningens kasserer Kia Kartvedt kunne desværre ikke være til stede, og Dorte Kronborg 
forelagde derfor på kassererens vegne det reviderede regnskab.  
Kontingentindtægterne har været på knapt 125.000 kr. Der er i regnskabsåret indkøbt kunst for 
knapt 110.000 kr. Diverse øvrige udgifter medfører at regnskabsåret (1/5 2025 - 30/4 2026) 
ender med et samlet underskud på 975 kr.  
Foreningen har ved regnskabsårets afslutning en egenkapital på 23.741 kr. 
Formanden oplyste at posten diverse i det væsentligste vedrører udgifter til indramning af 
indkøbte værker, køb af ’dørlodder’, gaver til oplægsholdere, omvisere o. lign. samt snacks og 
vin til generalforsamlingen. 
Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt. 
 

5. Indkomne forslag 
Der var ikke indkommet forslag. 
 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
3 af de nuværende bestyrelsesmedlemmer, Jesper Bjørn, Jacob Vagner Ludvigsen og Lene 
Glendorf havde meddelt, at de ikke ønskede genvalg for en ny 2-årig periode, men at de gerne 
for at sikre en vis kontinuitet ville stille op som suppleanter, der vælges for 1 år. 
Der var dermed behov for at vælge 3 nye ordinære bestyrelsesmedlemmer for en 2-årig 
periode. 
Nyvalgt blev herefter Karl-Heinz Pogner, Majken Houborg og Mia Cudrio Thomsen. 
Bestyrelsen består desuden af Kia Kartvedt og Sine Laura Iversen.  
 

7. Valg af suppleanter til bestyrelsen 
Suppleanter vælges for en ét-årig periode. Vedtægterne foreskriver at der vælges 3 
suppleanter, men der har de seneste år været valgt 5 suppleanter. Og da der er god brug for 
initiativer og arbejdskraft er det blevet kutyme at have 5 suppleanter. Da 3 af de nuværende 
suppleanter havde meddelt, at de ikke ønskede genvalg, skulle der således findes 3 nye 
suppleanter. 
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Som suppleanter for det kommende år blev herefter valgt: Thomas Werner Hansen (genvalg), 
Dorte Kronborg (genvalg), Jesper Bjørn, Jacob Vagner Ludvigsen og Lene Glendorf. De 
sidstnævnte 3 nyvalgt som suppleanter og alle 5 for en 1-årig periode. 
 

8. Valg af revisor 
Tine Silfvander blev genvalgt som revisor. 
 

9. Valg af revisorsuppleant 
Da Majken Houborg, der var den hidtidige revisorsuppleant, var blevet valgt til bestyrelsen (jf. 
pkt. 6), skulle der findes en ny revisorsuppleant. Lise Søstrøm blev herefter valgt som ny 
revisorsuppleant. 
 

10.  Eventuelt 
Intet 

Dirigenten takkede for god ro og orden og afsluttede dermed generalforsamlingen. 


